



TØLLØSE BADMINTONCLUB

Referat af Bestyrelsesmøde

d. 25-06-19

kl. 19.00 hos Jørgen

Dagsorden

1 . Til stede

Jørgen og 2xKirsten

2. Godkendelse af dagsorden

Godkendt.

3. Nyt fra Formanden

Vi får fortsat alle de relevante mails fra hhv. DGI og Badminton Danmark.

4. Nyt fra kassereren

Kirsten AA fortæller, at der er kommet ny direktør for DGI Midt- og Vestsjælland. Han hedder Nicholai Stokholm.

Kirsten fortæller om et møde, hun har været til møde i Kultur og Fritid i Holbæk Kommune. Her fandt hun ud af, at nogen har indberettet tal for badmintonklubben – oven i købet helt forkert. Nu har hun sørget for at få rettet til de rigtige tal. Nu er tallene korrekte. Nu skal der blot lægges vedtægter og generalforsamlingsreferat. Generalforsamlingsreferatet sendes efter sommerferien, når vi har afholdt ekstraordinær generalforsamling.

Kirsten sætter Helle i gang med at udsende opkrævning af kontingent.

5. Ungdom trænere (Trænermøde) jeg håber det kan blive d. 02-07-19 kl. 19 hos mig

Jørgen har indkaldt til trænermøde den 2. juli hos Jørgen. Bodil, Henrik og Bent har allerede sagt ja til at træne næste sæson.

6. Motionister (Slotshallen)

Vi fortsætter i Slotshallen næste sæson. Jørgen taler med forstanderen.

7. Skole badminton

Tølløse Centralskole har sagt ja til at være med igen. Per Toft kører det på Sejergårdsskolen. Det bliver i oktober/november.

Matthias har sat noget i gang på Tølløse Baptistskole.

8. Ekstraordinær generalforsamling

Onsdag den 11. september 2019, kl. 19.00 i Tølløse Hallen.
Eneste punkt er godkendelse af regnskab.

9. Evt.

Intet under dette punkt.

Næste møde.